



# KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: [kozbeszerzes.hu](http://kozbeszerzes.hu)

---

**Iktatószám:** D.503/7/2022.

**Az eljáró tanács tagjai:** Uherné Dr. Laczi Orsolya közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Dr. Szvetnik Ágnes közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** NAVICOM-PLUSZ Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.  
(Biatorbágy, Géza fejedelem u. 8.)

**Az I. r. ajánlatkérő:** MÁV Magyar Államvasutak Zrt.  
(Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60.)

**A II. r. ajánlatkérő:** Győr-Sopron-Ebenfurti Vasút Zrt.  
(Sopron, Mátyás király utca 19.)

**Az ajánlatkérők képviselője:** Digitális Kormányzati Ügynökség Zrt.  
(Budapest, Váci út 37.)  
Dr. Molnár Annamária felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

**A beszerzés tárgya, értéke:** Mobil térképező eszközök beszerzése  
(EKR000545042022) – 449.718.334.-Ft

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

## V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

## I N D O K O L Á S

### A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérők a jelen végzés bevezető részében ismertetett tárgyú, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Része szerinti, nyílt közbeszerzési eljárást indítottak a 2022. július 21-én feladott, a TED-en 2022/S 142-407562 számú hirdetményben közzétett ajánlati felhívással.

2. Az eljárást megindító felhívás II.2.4) pontjában az ajánlatkérők az alábbiak szerint ismertették a közbeszerzést:

„Pályahálózatüzemeltetési és adatfeltöltési feladatokkal kapcsolatos tevékenység nyújtása, szolgáltatás keretében az IKOP 2.1.0-15-00058-Vasúti infrastruktúra felmérése és

adatfeltöltése (VIKI 3. ütem) projektben” mobil térképező eszközök beszerzése Jelen közbeszerzési eljárást a MÁV Magyar Államvasutak Zártkörűen Működő Részvénytársaság (MÁV Zrt.) és a Győr-SopronEbenfurti Vasút Zártkörűen Működő Részvénytársaság (GYSEV Zrt.) mint Közös Ajánlatkérők (továbbiakban Ajánlatkérő vagy Közös Ajánlatkérők) folytatják le. A beszerzés célja 2 db Dual head Lidar eszköz és a hozzá tartozó kiegészítők beszerzése – melyből 1 darab eszköz beszerzése a MÁV Zrt. részére, 1 db eszköz beszerzése a GYSEV Zrt. részére történik – a műszaki leírásban írtak szerint.”

3. A 2022. augusztus 24. napi ajánlattételi határidőben két ajánlattevő nyújtott be ajánlatot: a kérelmező és a RoaData Consulting Kft.

4. Az ajánlatkérők 2022. november 11-én töltötték fel az EKR-be az összegezt. Az eljárást lezáró döntés szerint a közbeszerzési eljárás eredményes volt, az eljárás nyertese a RoaData Consulting Kft.

Az ajánlatkérők a kérelmező ajánlatát két okból érvénytelenné nyilvánították: a Kbt. 73. § (1) bekezdés d) pontja alapján azért, mert az ajánlattevő a szerződés teljesítéséhez szükséges alkalmassági követelményeknek való megfelelést nem igazolta megfelelően, valamint a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pont alapján azért, mert az ajánlat részeként benyújtott igazolás nem került hitelesítésre.

5. A kérelmező 2022. november 28-án betekintett a nyertes ajánlatba, majd 2022. december 1-jén előzetes vitarendezési kérelmet nyújtott be az ajánlatkérőknél, amelyben az ajánlat érvényességét vitatta. Az ajánlatkérők a vitarendezési kérelmet – a Kbt. 80. § (4) bekezdése szerinti eljárási cselekmények alkalmazását követően – 2022. december 7-én elutasították.

### **A jogorvoslati kérelem**

6. A kérelmező 2022. december 16-án nyújtott be jogorvoslati kérelmet a Döntőbizottsághoz, amelyben annak megállapítását kérte, hogy a nyertes ajánlattevő ajánlata – a szakmai ajánlat műszaki nem megfelelőisége okán – a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelen.

### **A Döntőbizottság döntése és annak indokai**

7. A Döntőbizottság felhívta az ajánlatkérőket a beszerzés becsült értékének közlésére. Az ajánlatkérők nyilatkozatát követően a Kbt. 151. § (1) és (2) bekezdésére tekintettel a Döntőbizottság a D.503/4/2022. számú végzésben a jogorvoslati kérelem hiánypótlására hívta fel a kérelmezőt.

8. A kérelmező a D.488/6/2022. számú hiánypótlási felhívást 2022. december 21. napján átvette.

9. A Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint, a Döntőbizottság öt napos határidő tűzésével hiánypótlási felhívást bocsát ki. Ugyanezen szakasz rögzíti továbbá, hogyha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja, kivéve, ha a (3) bekezdés alkalmazásának van helye.

10. A Kbt. 151. § (3) bekezdése szerint „Ha a jogorvoslati eljárással érintett közbeszerzési eljárás irataiból a közbeszerzés becsült értéke a kérelmező számára nem ismerhető meg, ezen tény jogorvoslati kérelmében köteles a Közbeszerzési Döntőbizottság tudomására hozni. Ez esetben a Közbeszerzési Döntőbizottság - a rendelkezésre álló adatok alapján - hiánypótlási

felhívás keretében közli a kérelmezővel az igazgatási szolgáltatási díj alapjául szolgáló becsült érték összegét”.

11. A kormányzati igazgatási szünet elrendeléséről és a kormányzati igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 369/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet 1. (1) bekezdés 1. fordulata szerint a Kormány a kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Kit.) 132. § (1) bekezdése alapján kormányzati igazgatási szünetet (a továbbiakban: igazgatási szünet) rendel el - a külképviseletekről és a tartós külszolgálatról szóló 2016. évi LXXIII. törvény 2. § 14. pontjában meghatározott külképviseletek kivételével - valamennyi, a Kit. 2. § (1) bekezdése szerinti kormányzati igazgatási szerve (a továbbiakban: kormányzati igazgatási szerv). E rendelet 1. § (2) bekezdése alapján az igazgatási szünet 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig tart.

12. A különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI. 10.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja értelmében a kormányzati igazgatási szünet elrendeléséről és a kormányzati igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 369/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 1. § (2) bekezdése szerinti időszakra igazgatási szünetet (a továbbiakban: igazgatási szünet) rendelhet el a különleges jogállású szervekről és az általuk foglalkoztatottak jogállásáról szóló 2019. évi CVII. törvény (a továbbiakban: Küt.) 2. § (1) bekezdése szerinti különleges jogállású szerv tekintetében a különleges jogállású szerv vezetője.

A R. 1. § (3) és (4) bekezdése szerint

(3) A különleges jogállású szerv az igazgatási szünet elrendeléséről 2022. november 23-ig

a) tájékoztatást ad a szerv honlapján, és

b) kezdeményezi az igazgatási szünet elrendeléséről szóló közlemény közzétételét a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Hivatalos Értesítőben.

(4) A Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Hivatalos Értesítőben az igazgatási szünet különleges jogállású szervnél történő elrendeléséről szóló közleményt 2022. november 30-ig közzé kell tenni.

A R. 3. § (2) bekezdés a) pontja szerint az igazgatási szünettel érintett különleges jogállású szerv, illetve helyi önkormányzat képviselő-testületének hivatala tekintetében az igazgatási szünet időtartama nem számít bele az előtte folyó hatósági és egyéb eljárások ügyintézési határidejébe.

13. A Közbeszerzési Hatóság elnöke a R. 1. § (1) bekezdés a) pontja alapján – figyelemmel az 1. § (2) bekezdésében foglaltakra – a Közbeszerzési Hatóságnál 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendelt el. Az erről szóló közlemény a Hivatalos Értesítő 2022/66. számában 2022. november 18-án került közzétételre, és az erről szóló tájékoztató a Közbeszerzési Hatóság honlapján is megjelent.

14. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

15. A fentiekre tekintettel a jogorvoslati kérelem hiánypótlására nyitva álló 5 napos határidő 2022. január 11. napján telt el, a kérelmezőnek legkésőbb eddig az időpontig kellett volna pótolnia a megjelölt hiányokat.

16. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a jogorvoslati kérelem hiányait az arra nyitva álló határidőben nem pótolta.

17. Mivel a hiánypótlásban foglaltaknak a kérelmező a Kbt. 151. § (3) bekezdése alkalmazását követően nem tett eleget, ezért a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (2) bekezdése alapján a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

18. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(6) bekezdésein alapul.

19. A Döntőbizottság a költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdésére tekintettel rendelkezett.

20. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a 13. § (3) bekezdés aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselőt a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2023. január 12.

*Uherné dr. Laczi Orsolya sk*  
*közbeszerzési biztos,*  
*az eljáró tanács elnöke*

*Bonifert Zsolt sk*  
*közbeszerzési biztos*

*Dr. Szvetnik Ágnes sk*  
*közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara  
titkársági ügyintéző

**Kapják:** (kizárólag elektronikus úton)

1. NAVICOM-PLUSZ Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (KRID: 21056484)
2. Digitális Kormányzati Ügynökség Zrt. (KRID: 26698180)
3. Miniszterelnökség